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ATA DA tRrcÉsttrle eutNTA sessÃo LrclsLauva omrxÁRIA DA eUARTA sESSÃo
LEcISLATIVA Da oÉcrMa r,ecrsLATURA, ÊM3os zoz4

Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e vlnte e quatro, às dezoito horas e três
minutos, reuniram-se para TRIcÉstMA QUINTA sESSÃo LEcÍslatva oR»nlÁRte oe
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA LEGISLATURA no plenário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio Levinski íPTl;
Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Valmir José Dutra Vieira (Progressistas);

José [ucas da Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria
Dezordi Lassen(ProgÍessitas); Marcos Antônio Moura (PSC); Luis Carlos Souza - Nego da
Gaita (PDTI e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSCI, sob a Presidência do Presidente,
Vereador Valmir José Du$a Vieira (Progressistas!. lnvocando a proteção de Deus, o
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, solicitou ao Vereador Luis Carlos
Souza - Nego da Gaita (PDT a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo,
dispensou a leitura da Ata e, registrou que a ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA,
EM 233.2024,Íoi revisada pelo 1e Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos
os Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após em votâçãq sendo aprovada
por unanimidade de votos. A seguir, Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da
Mesa: Indicaçâone 84/2024,dê autoria do vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral
- Progrêssistas - Limpeza e desentupimento de bueiro; INDICAçÃO Ns 85/2024, de
autoria do Vereador fosé Lucas da Silva - Progressistâs - Solicita-se ao Poder Executivo,
que seia encaminhado ao Diretor de Trânsito do Município e Secretaria Competente para
que realize a aplicação de uma faixa elevada na Rua Ricardo Bazzan Neto, próximo à
esquina com a Rua LuÍz Sétimo Ghisleni e também na Rua Ricardo Bazzan Neto, próximo à

esquina na Rua Adelino Sechetto. Seguindo, a Presidência colocou a palavra a disposição
dos Senhores Vereadores por até cinco minutos, sobre as matérias apresentadas, se

assim o deseiarem. Não houve interesse por nenhum Vereador. Não constando de matérias
na PAUTA, passou- se de imediato a Ordem do Dia, com a leitura do Parecer ne
42 /2024 / CCIF.IDS - Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolümento
Final e do Parecer ne 76/2O24|COFTI - Comissâo de Orçamento, Finanças e Tributação
e Infraestrutura sobre o Proieto de Lei ns 4.830 /2024 - Cria o Fundo Municipal do
Idoso, de autoria do Prefeito de tóia, após discussão do Proieto, foi colocado em votação
simbólica sendo aprovado por unanimldade de votos. A seguir, passou-se as Explicações
Pessoais pela ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador Vanderlei De Oliveira do
Amaral (PSCI; Passando as Comunicações de Líderes e da Presidência, momento em que

o Vereador Marcos Antônio Moura - tíder PSC pediu licença para ausentar-se do Plenário,

sendo 18h 16 min. na sequência, O Senhor Presidente, Verêador Valmir José Dutra Vieira
fez as Comunicaçôes da Presidência. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
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encerrou os trabalhos, as dezoito horas e dezoito minutos do que, para constar lavrou-se

a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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